

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»  
першого (бакалаврського) рівня

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,  
факультету історії, політології і міжнародних відносин,  
кафедри міжнародних економічних відносин

Необхідність впровадження європейських стандартів у сфері розвитку міжнародного бізнесу в Україні створює все нові і нові вимоги до умов формування та рівня ефективності функціональних підсистем вітчизняних підприємств. Проте серед багатьох потреб, кадрова політика займає особливе місце, адже більшість українських компаній не встигають реагувати на швидкі зміни ринкової ситуації через брак кваліфікованих кадрів. Ефективна та високопрофесійна робоча сила є необхідною умовою для забезпечення довгострокової ефективної роботи підприємства, що в свою чергу створює нові умови для розвитку та підвищує конкурентоспроможність.

Пропонована освітня програма першого (бакалаврського) рівня «Управління міжнародним бізнесом» яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спрямована на забезпечення фахових вимог до працівників, які потенційно можуть бути залучені до роботи на різного роду підприємствах, установах, і організаціях, що є учасниками сфери міжнародного бізнесу. При цьому освітня програма передбачає широкий спектр компетенцій майбутніх спеціалістів. А саме: вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними; здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань; здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації; здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління; розуміти принципи психології та використовувати їх у

професійній діяльності; здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички; здатність використовувати професійно-комунікативні навички для представлення, обґрунтування та відстоювання економічних інтересів суб'єктів міжнародного бізнесу та реалізовувати їх в умовах цифрової економіки, логістики, інформаційних технологій, тощо.

Рецензована освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин відповідає інтересам ТОВ «Коляр», оскільки передбачає введення в структуру навчального плану підготовки фахівців ОР «бакалавр» зі спеціальності 073 «Менеджмент» 12 кредитів ECTS ОК9 «Іноземна мова з спеціальності» та вибіркового ОК циклу «Друга іноземна мова» для розширення комунікативної компетенції випускників, що відіграє значну роль процесі налагодження зовнішніх контактів на ринках різних країн світу.

З метою покращення професійної підготовки майбутніх фахівців в умовах актуалізації проектної діяльності для вітчизняних підприємств в сфері модернізації виробничих ліній задля забезпечення їх конкурентоспроможності на міжнародних ринках, доцільно було б розглянути можливість збільшення кількості кредитів ECTS для освітніх компонент ОК 28 «Управління інвестиційно-інноваційними проектами» в навчальному плані підготовки фахівців ОР «Бакалавр» зі спеціальності 073 «Менеджмент» Управління міжнародним бізнесом.

Рецензент: Директор ТОВ «Коляр»  
(посада, місце роботи)

"04" травня 2022р.  
(Дата)

(підпис/печатка)



Данчук М.Б.  
(прізвище та ініціали)